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PODMÍNKY PRODEJE
Urozený i prostý lide,
  pakliže jsi frňák svůj ku mě strčil, rač počíst toto lejstro.

  Netřeba vypisovati dlouze, leč slušnosti by mělo býti učiněno zadost. Proto pozdrav a díky, ve zprávách, měli by býti
samozřejmé.
  Kdos slušného chování nepobral, nečekej, že s Tebou bude jednáno jinak.

  Je-li obchod smluven, nenech čekat moji pokladnici déle než 7 dnů. Nezaplatíš-li, smůlu máš, obchod zrušen bude a ty s
hanbou na pranýři přečteš můj zápis v kronice Hodnocení. Šetřiti Tebe nebudu.
  Když ale zprávu dáš o tom, že lhůtu promeškáš, ničeho bát se nemusíš.

  Poslové jenž vybrané zboží Tobě ponesou, hladově pazoury natahují. Bez patřičných grošů na cestu se nevydají. Zdá-li se
Tobě cena vysoká,
  pošli si posla vlastního. Nemáš-li vlastního co zadarmo se zbožím pobíhá, zaplať co žádáno jest.
  Nechci-li na buben přijít, stanovuji toto:
  Zboží jen oproti potvrzujícímu pergamenu pošlu. Bez pergamenu poslání možné není! Právě tak není možné, by posel se
zbožím k Tobě běžel a Tys teprve poté groše do pokladnice poslal.

  Zboží před koupí dobře prohlédni, na stav se vyptej, obrázky žádej. Břuch i zadnici dobře poměř. Nebude-li Tobě pro špatné
měření zboží pasovati, vlastní hlavou kroutit můžeš a jen sobě spílati. Nehodlám honiti posla s hadrou tam a zpět jen pro to,
že Tys měřadlo špatně přiložil, neb sobě v pase míry ubral.

  Když ale pochybení z mé strany vzejde, věř, že hřbet svůj ohnu a pokorně omluvy chrliti budu. Hlavu sobě popelem posypu a
nápravu zjednati snažiti se budu.

 Pozor však na veteš, jenž z časů dávných pochází a v temných koutech léta páně povalovala se.
 Této veteši jen málo zájmu svého věnuji, neb pro mě valné hodnoty nemá. Zjistím - li, že slouží, nabídnuta bude všemu lidu.
 Však ale vady na kráse, rány osudu a šrámy jenž čas na svědomí má, zdlouhavě popisovati odmítám.
 Věci takéto taktéž necídím, nedrhnu. Chceš-li je, s očistou počítati musíš.

  Neb dobře mi známo jest, že doba je zlá, směnný obchod nabízím. Máš-li co ke směně, nestyď se a nabízej.
  Leč potomstvo malé již nemám. Netřeba tedy nabízeti malých hader, cumlů, ni houpacích koní.

  Jen vrozená skromnost tento seznam mi diktuje. Toto, ale i mnoho jiného ke směně nabídnouti můžeš:

  Dobroty do spíže (koření, čokolády, sušenky, bonbony...)
  Chutný mok do číše (káva, čaj, alkohol, sypké koncentráty (Tang, Bolero atd.)
  Ozdoby na tělo, do vlasů kostici (řetízky, náramky, skřipce, sponky)
  roucho co nosívaj, ztepilí panici. ( oblečení vel. XXL pro kluka)
  Pro hlavu rodu, na plechového oře
  brašny a třásňoví, oděn je spoře. (cokoli na motorku - chopper)
  Ukoplý palec, vbrzku nás donutí,
  poptávat v podhradí, nějaké obutí (Boty vel. 40 -dámské, 43,47-48 pánské)

  Podivné volátko, co dává se k uchu
  aby se dopřálo, neznámým sluchu (mobil)

  Máš-li však jen harampádí nevalné hodnoty, ceny vskutku nadnesené, pak jinde nabízej.
  Neb ze starého jídla honivku lapnout bych nechtěla. Korbel bez ucha, ve škorních díru,
  roucho samý flek - věz, že o takový obchod věru zájem nemám.

  Dále pak měním za:
  pily, brusky, vrtačky, ... vše do dílny
  Potřeby do kuchyně - mlýnky na ovoce, strouhanku atd. formy na pečení
  Vůně do auta, potah na volant, autopotahy, autokosmetika
  Sprcháče, šampony, mýdla
  Kredity (t-mobile, Vodafone)
  Sim Kartu Vodafone - ne paušál!
  A spoustu dalšího.
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  MAMINKY, PROSÍM NENABÍZEJTE NA VÝMĚNU KOJENECKÉ A DĚTSKÉ OBLEČENÍ A POTŘEBY. DĚTI MÁME JIŽ V PUBERTÁLNÍM
VĚKU A ANI PŘI VELKÉM ÚSILÍ JE DO DUPAČEK NENACPEME :-))

 Dne 14.10.2013 přidávám ke svým podmínkám - prosím čtěte:

 Pošta zdražila, chápu, že je to nepříjemné, ALE!!! Obyčejně neposílám. Prosím respektujte to. Pár ušetřených korun mi nestojí
za případné dohady kvůli nedoručení nebo poničení zásilky. Osobní odběr u mě je možný. Také je možné předání v Sokolově,
ale pouze v termínu, kdy se to bude hodit mě - abych nejela vlakem nebo busem jen proto, abych předala věc v hodnotě
50Kč. Děkuji za pochopení.
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